

Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyanarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| మంగళవారం 05 నవంబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

పత్తి రైతులను ఇబ్బంది పెట్టొద్దు - డిసిసిబి చైర్మన్ కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి



చందూర్ నవంబర్ 4 (శాసనసభ న్యూస్): కారుకాలం శ్రమించి వేల రూపాయలు పెట్టుబడి పెట్టి పండించిన పంటను అమ్ముకునేందుకు వచ్చిన పత్తి రైతులను అధికారులు ఎలాంటి ఇబ్బందులకు గురి చేయవద్దని డిసిసిబి చైర్మన్ కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి సూచించారు. సోమరమైన మునుగోడు లోని సీసీబి కానుగోలు కేంద్రాన్ని రైతులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. గత పది రోజుల క్రితం సిసిబి కానుగోలు ప్రారంభించి నేటికి రైతుల వద్ద పత్తి కానుగోలు చేయకపోవడం సరైనది కాదన్నారు. తమ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రైతులకు మద్దతు ధర చెల్లించాలని పదేపదే సూచిస్తున్నాడని దానిని అధికారులు తప్పకుండా పాటించాలన్నారు. ఏడాది సకాలంలో వర్షాలు కురవక రైతులు ఒకటికి రెండు



మూడు సార్లు విత్తనాలు నాటడంతో పాటు దున్నకానికి ఇతర ఖర్చులు అధికంగా పెట్టుబడి వచ్చిందన్నారు. అంతేకాకుండా అకాల వర్షంతో పత్తి తడిచి నేలపాలైందన్నారు అలాంటి రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాల్సిన బాధ్యత ఉందని, అధికారులు సీసీబి ద్వారా పత్తి కానుగోలు చేసి మద్దతు ధరిస్తే రైతులకు ఎంతో మేలు కలుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బీమనపల్లి సైదులు, మేడి నాగలక్ష్మి యాదగిరి, మాజీ యం. పి. పి. మునుగోడు మాజీ సర్పంచులు మిర్యాల వెంకన్నజాల వెంకన్న యాదవ్, తాటికొండ సైదులు పాలకూరి యాదయ్య, నడింపల్లి యాదగిరి, అరేకంటి యాదయ్య, నాయకులు సాగర్ లింగస్వామి, పండుల భాస్కర్ తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రత్యేక కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేసినందుకు ముఖ్యమంత్రికి కృతజ్ఞతలు!

- ప్రముఖ న్యాయవాది, సంచార జాతుల జాతీయ నాయకులు గుండ్లపల్లి సత్యనారాయణ

చింతపల్లి, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 4 : స్థానిక సంస్థల్లో బీసీ రిజర్వేషన్లపై కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకుంటుకునే దిశగా కులగణన, స్థానిక సంస్థల్లో బీసీ రిజర్వేషన్ లపై గతంలో సుప్రీం కోర్టు, హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుల ఆధారంగా భవిష్యత్ లో న్యాయపరమైన ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా తెలంగాణ హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు ప్రత్యేక కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. రిటైర్డ్ ఐఏఎస్ అధికారి బూసాని వెంకటేశ్వర రావును కమిషన్ చైర్మన్



గా నియమించారు. డెడికేటెడ్ కమిషన్ నెల రోజుల్లోగా తన రిపోర్టును ప్రభుత్వానికి సమర్పించాల్సి ఉంటుంది. మహాత్మ జ్యోతిబా ఫులే బీసీ గురుకులాల సొసైటీ కార్యదర్శి బీ సైదులు (ఐఎఫ్ఎస్) కమిషన్ కార్యదర్శిగా వ్యవహరిస్తారు. బీసీల పట్ల తనకున్న చిత్త శుద్ధి మరోసారి చూపిన తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి సంచార జాతుల తరపున స్వాగతిస్తూ ప్రముఖ న్యాయవాది, సంచార జాతుల జాతీయ నాయకులు గుండ్లపల్లి సత్యనారాయణ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

చింతపల్లి గూడకు బస్టాప్ ఉన్నట్టా లేనట్టా...?

- దళిత చైతన్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఉక్కుల అశోక్



ఆదిభట్ల, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 4 : హైదరాబాద్-నాగార్జున సాగర్ ప్రధాన రహదారి చింతపల్లి గూడ స్టేజి వద్ద ఆగని బస్సులు, పిచ్చి మొక్కలు ఏవుగా పెరిగి, ఫ్లెక్సీలతో చింతపల్లి గూడ చౌరస్తా అస్తవ్యస్తంగా తయారయింది. అధిభట్ల మున్సిపాలిటీ చింతపల్లి గూడ రోడ్డుగుంథల మయంగా మారింది. బస్ స్టాప్ ఉన్నా బస్సులు అవని వైనం, చౌరస్తాలో ప్రతిష్టించిన డా.బీ.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం, బస్ స్టాప్ చుట్టుపక్కల పరిసరాలు పిచ్చి మొక్కలు, చెత్త చదారం పేరుకుపోయాయి. డా.బీ. ఆర్. అంబేద్కర్ విగ్రహం ముందు ఏర్పాటు చేసిన ఫ్లెక్సీలు, వివిధ



కాలేజీల ప్రకటనలు బోర్డుల వల్ల ప్రమాదంగా మారిన చౌరస్తా. పట్టించుకోకుండా చోద్యం చూస్తున్న పాలకవర్గం, సంబంధిత అధికారులని, దళిత చైతన్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఉక్కుల అశోక్ పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యను పరిగణలోకి తీసుకొని డా.బి.ఆర్. అంబేద్కర్ గారిని గౌరవిస్తూ విగ్రహం చుట్టుపక్కల పిచ్చి మొక్కలు, చెత్త చెదరం లేకుండా ఫ్లెక్సీలు బోర్డులు తొలిగించి ప్రమాదాలు జరగకుండా చూడాలని, చింతపల్లి గూడ చౌరస్తా బస్ స్టాప్ లో ప్రతి బస్ ఆగేల చూడాలని ఆదిభట్ల చైర్ వర్సన్ మరీ నిరంజన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ ను కోరారు.

కొరు, ఆటో, బైకు ఒకదానికొకటి ఢీ

మహిళ మృతి చెందగా, నలుగురికి తీవ్ర గాయాలు, 11 మందికి స్వల్ప గాయాలు.

యాచారం, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 4 : కారు, ఆటో, బైక్ ఒక దానికి ఒకటి ఢీకొనడంతో ఒకరు మృతి చెంది నలుగురికి తీవ్ర గాయాలై 11 మంది కి స్వల్ప గాయపడిన సంఘటన సోమవారం యాచారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. స్థానికులు, తెలివిన వివరాల ప్రకారం.. మండల పరిధిలోని నందివనపర్తి, గ్రామానికి చెందిన 14 మంది మహిళలు మాడ్చుల మండలం పరిసర ప్రాంతాల్లో పత్తి, పొలాల్లో కూలీకి పనిచేయటానికి వెళ్లి తిరిగి తమ గ్రామానికి వస్తున్నారు. యాచారం మండల కేంద్రంలోని డిఎన్ఆర్ గార్డెన్ వద్దకు చేరుకోగానే వెనక నుంచి వచ్చిన కారు ఆటోను ఢీకొనగా అది బైకును ఢీకొని పట్టాలు కొడుతూ

రోడ్డు పక్కన చెట్ల పొదల్లో పడిపోవడంతో బుచ్చమ్మ, వాహనంపై ప్రయాణిస్తున్న అరుణ్ సాయి, నరేష్ కు తీవ్ర గాయాలు కాగా మరో 11 మందికి స్వల్పంగా గ గాయాలయ్యాయి. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని చికిత్స కోసం 108 అంబులెన్స్ లో మాలీ, లోని పీపుల్స్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. బుచ్చమ్మ, (40) పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో మెరుగైన వైద్యం కోసం భాగ్యనగరాన్ని తరలిస్తుండగా మార్గమధ్యంలోనే మరణించినట్టు తెలిసింది. యాచారం పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ప్రజలపై భారం పడకుండా ఆదాయం పెంచే మార్గాల పై దృష్టి సారించాలి



హైదరాబాద్ / శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి : ప్రజలపై భారం పడకుండా ఆదాయం పెంచే మార్గాలపై దృష్టి సారించాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు అన్నారు. సోమవారం బీఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో జరిగిన రిసోర్స్ మొబిలైజేషన్ కేబినెట్ సబ్ కమిటీ సమావేశమైంది. సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లుతో పాటు మంత్రులు ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి, దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు హాజరయ్యారు. జాయింట్

వెంచర్స్ లో విలువైన ఆస్తులు ఉన్నాయి.. ప్రైవేట్ వ్యక్తులు కోర్టుకు వెళ్లి వివాదాలు సృష్టిస్తున్నారు. ఈ అంశంపై నలుగురు ఉన్నతాధికారులతో కమిటీ ఏర్పాటు చేసి సమస్య పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వానికి ఆదాయం సమకూర్చాలని డిప్యూటీ సీఎం ఆదేశించారు. స్పెషల్ చీఫ్ సెక్రటరీ కె. రామకృష్ణారావు అధ్యక్షతన మున్సిపల్, హౌసింగ్, లా సెక్రెటరీలతో కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కమిటీ

సమావేశమై వారంలోగా సమస్యకు పరిష్కారం అయ్యేలా ప్రణాళికలు రూపొందించాలని భట్టి విక్రమార్క ఆదేశించారు. రాజీవ్ స్వగృహ ఆధ్వర్యంలో పెండింగ్ లో ఉన్న ప్లాట్ స్థితిగతులను సబ్ కమిటీ సమీక్షించింది. ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో 5 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు ఇండస్ట్రియల్ పార్కు నిర్మించాలని పరిశ్రమల శాఖ అధికారులు కసరత్తు చేస్తున్నారు.

కుటుంబాల సర్వే త్వరగా పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ



- ఐకెపి కార్యాలయంలో ఉపాధ్యాయులతో సమావేశం
- ఎంపీడివో సరేందర్ రెడ్డి
- సర్వేలతో విద్యార్థుల చదువులు కొనసాగేనా
- ఉపాధ్యాయులకు తలనొప్పిగా మారిన కుటుంబ సమగ్ర సర్వే

యాచారం శాసనసభ స్పీకర్ (నవంబర్ 04) : యాచారం మండల కేంద్రంలో ఐకెపి కార్యాలయంలో ఎంపీడివో సరేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతనతో ఉపాధ్యాయులతో పాటు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, మండల అధికారులతో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. సోమవారం ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కుల గణన పై త్వరగా పూర్తిచేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసిందని అన్నారు. సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ ఆధారంగా ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు అందుతున్నాయా లేదా ప్రజలకు ప్రభుత్వం ఏ రకంగా దగ్గర అవ్వాలని కుల సర్వే, సమగ్రంగా ప్రతి కుటుంబం , ఇంటింటికి సమగ్ర సర్వే చేయాలని మండల అధికారులు



ఉపాధ్యాయులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈనెల 6 నుండి 19 వరకు సమగ్ర సర్వేను ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా నిర్వహించాలని ఉపాధ్యాయులకు సూచన చేశారు. ఎన్ జి టి ఉపాధ్యాయులపై మానసిక ఒత్తిడి: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కుటుంబ సర్వే చేయాలని ఉపాధ్యాయులకు ఆదేశాలు జారీ చేయడం వారు మానసికంగా ఒత్తిడికి గురి కావడమేనని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఉదయం, 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1 గంటల వరకు విద్యార్థులకు బోధన చేయాలి. సర్వే 1 నుండి రాత్రి 10 గంటల వరకు , ఒక్కొక్కరికి 100 నుండి 150 కుటుంబాల సర్వే చేయాలని ఉపాధ్యాయులకు ఆదేశాలు జారీ చేయడం ఒత్తిడికి గురవుతున్నారు. విద్యార్థులకు విద్యాబోధన ఎలా చేయాలి? కుటుంబ సర్వే అదనంగా భారం మోపడం బాధగా ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఉపాధ్యాయులపై, విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కోసం ప్రభుత్వం, అధికారులు ఆలోచించాలని కోరుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఓ శ్రీలత, ఎంఈఓ పాండురంగారెడ్డి, ఎంపీఎస్ఓ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, అంగన్వాడీ టీచర్స్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల చేసి, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు వెళ్ళండి

- పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించే వరకు పోరాటం ఆగదు.
- మాజీ సర్పంచ్ లను అక్రమ అరెస్టులు చేయడం ప్రభుత్వానికి తగదు.
- రాష్ట్ర సర్పంచుల సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు గంగిరెడ్డి బల్వంత్ రెడ్డి.

ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి నవంబర్ 4 : తెలంగాణ వ్యాప్తంగా గ్రామపంచాయతీలలో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేసి అప్పుల పాలైన మాజీ సర్పంచుల బాధలు వర్ణనాతీతమని సర్పంచుల సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గంగిరెడ్డి బల్వంత్ రెడ్డి అన్నారు. గ్రామాలలో అనేక అభివృద్ధి పనులు చేసి దేశంలోనే ఆదర్శవంతమైన గ్రామపంచాయతీలుగా తీర్చిదిద్దిన సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తే, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మాజీ సర్పంచుల అక్రమ అరెస్టులు, గృహనిర్బంధాలు చేయడం హేయమైన చర్య అని అన్నారు. పెండింగ్ బిల్లులు ఇవ్వాలని ఏడాది కాలంగా అడిగినా ఇవ్వకపోవడం సిగ్గుచేటని, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆయా గ్రామాలలో సర్పంచులు చేసిన అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించిన 1500 కోట్ల రూపాయలు వెంటనే విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సర్పంచుల కుటుంబాలు రోడ్డున పడే దాకా ప్రభుత్వం స్పందించదా అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లుల సాధనకై చలో హైదరాబాద్ ప్రత్యేక సమావేశానికి పిలుపునిచ్చిన రాష్ట్ర



సర్పంచుల సంఘం నేతలను, ఆయా సర్పంచులను ఎక్కడిక్కడ అరెస్టు చేసి నిర్బంధించినట్లు బల్వంత్ రెడ్డి తెలిపారు. అరెస్టు చేసిన మాజీ సర్పంచులను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లులను వెంటనే విడుదల చేసి ఆతర్వాతనే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల చేసేంతవరకు సర్పంచుల పోరాటం ఆగదని ఆయన తెలిపారు.

కుమ్మరి మహేందర్ అనారోగ్యంతో మృతి

ఆయన ఇంటి నిర్మాణానికి దాతలు సహకరించండి కుటుంబ పెద్ద బిక్కు కోల్పోయామని భార్య ఆవేదన

యాచారం శాసనసభ స్పీకర్ (నవంబర్ 04) : మండల పరిధిలో మొండి గొర్రెల్లి గ్రామానికి చెందిన కుమ్మరి మహేందర్ (40) అనారోగ్యంతో ఆదివారం మృతి చెందాడు. ఆయనకు భార్య, కొడుకు, కూతురు ఉన్నారు. అంత్యక్రియలకు కూడా డబ్బులు లేని పరిస్థితి, గ్రామ ప్రజలే అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. ఆయన కుటుంబాన్ని పలువురు నాయకులు, ప్రజలు పరామర్శించి సానుభూతి తెలిపారు. కుటుంబ పెద్దదిక్కు కోల్పోయా మని భార్య ఆవేదన: మాది పేద కుటుంబం కొడుకు చరణ్, కూతురు వైష్ణవి, ఇద్దరు చదువుకుంటున్నారు. భార్య భర్తలం రోజు కూలి చేసుకొని జీవనం కొనసాగిస్తున్నాం. కానీ కొన్ని రోజుల క్రితం నా భర్త అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ, వైద్యానికి డబ్బు లేక అనేక ఇబ్బందులు పడుతూ



జీవనం కొనసాగించాం, చివరికి డబ్బులు లేక వైద్యం చేయించుకోలేక నా భర్త అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. అంత్యక్రియలు కూడా డబ్బులు లేని పరిస్థితి నాది. ఇల్లు కూడా లేదు ఎవరైనా పెద్ద మనసుతోని దాతలు ఇల్లు కట్టుకోవడానికి విరాళాలుగా ఇచ్చి ఆదుకోవాలని ఆమె ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. (గ్రామస్తుల వివరాల ప్రకారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇల్లు లేని మహేందర్ కుటుంబాన్ని ఆర్థికంగా ఆదుకొని, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇవ్వాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మారోజు శ్రీనివాస్ చారి డిమాండ్ చేశారు.



సిపిఎం మండల మహాసభను జయప్రదం చేయండి - గంగాదేవి సైదులు

చందూర్ నవంబర్ 4 (శాసనసభ స్పీకర్) : నవంబర్ (6)వ తేదీన చౌటుప్పల్ మండలం నేలపట్ల గ్రామ పరిధిలో రాయల్ గార్డెన్ లో నిర్వహిస్తున్న సిపిఎం మండల 8వ మహాసభ కు పార్టీ సభ్యులు అందరూ పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి గంగాదేవి సైదులు పిలుపునిచ్చారు . మండల కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మండల కమిటీ సభ్యులు శాఖా కార్యదర్శులు పార్టీ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మా సభను జయప్రదం చేయవలసిందిగా కోరుతున్నాను. గంగాదేవి సైదులు మాట్లాడుతూ గత మూడు సంవత్సరాలుగా మండల వ్యాప్తంగా రైతులు పండించిన పంటకు గిట్టుబాటు ధర కావాలని, మార్కెట్ సౌకర్యం కల్పించాలని, పండిన పంటను వెంటనే కొనుగోలు చేయాలని, ఈ ప్రాంతంలో ధాన్యం కొనుగోలు ఏ గ్రేడ్ కిందనే కొనుగోలు చేయాలని, తూకంలో జరుగుతున్న రైస్ మిల్లులో జరుగుతున్న అవకతవకలను అరికట్టాలని కొనుగోలు చేసిన ధాన్యానికి వెంటనే డబ్బులు చెల్లించాలని రైతాంగానికి అండగా ఉండి సమరశీల పోరాటాలు నిర్వహించింది



సిపిఎం పార్టీ అని తెలియజేశారు. మూసి జలవిష కాలుష్యాన్ని అరికట్టి ప్రత్యామ్నాయంగా గోదావరి జలాలు అందించాలని ప్రజలను కదిలించి పాదయాత్రలు నిర్వహించింది సిపిఎం మని అన్నారు. పిల్లాయిపల్లి కాలువను పూర్తిస్థాయిలో పూర్తిచేసి చౌటుప్పల్ ప్రాంతం వరకు సాగునీరు అందించాలని పోరాడిందని, ఇంకా వృత్తిదారుల పక్షాన, వ్యవసాయ కూలీలు, ఉపాధి కార్మికుల పక్షాన, సంఘటిత ఆ సంఘటిత కార్మికుల పక్షాన, విద్యార్థి యువకుల సమస్యల పైన, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యలపై విద్యా, వైద్యం, ఉపాధి కోసం కూడా పోరాటాలు నిర్వహించామని ఈ మహాసభల సందర్భంగా నిర్వహించిన పోరాటాలను సమీక్షించుకుని మండల సమగ్ర అభివృద్ధి కోసం తీసుకో పోయేపోరాటాల గురించి ఈ మహాసభలో చర్చించబోతున్నామని సైదులు తెలియజేశారు. ఈ మహాసభలను చౌటుప్పల్ ప్రాంతంలోని వివిధ గ్రామాల్లో ఉన్న సిపిఎం పార్టీ సభ్యులందరూ పాల్గొనాలని తెలియజేశారు. ఈ సభను ఉత్సాహపూరితంగా జయప్రదం చేయవలసిందిగా కోరుతున్నాను.

దూడ అమ్మెరమ్మ చిత్ర పటానికి నివాళులర్పించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్ర కుమార్

దేవరకొండ నవంబర్ 04 శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి : నేరడుగొమ్మ మండలం వైజక్ కాలని గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ దూడ బావోజి తల్లి దూడ అమ్మెరమ్మ మృతి బాధాకరం అని నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. సోమవారం నేరడుగొమ్మ మండలం వైజక్ కాలని గ్రామంలో అమ్మెరమ్మ దశదిన కర్మ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పాల్గొని నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన



మాట్లాడుతూ... అమ్మెరమ్మ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అమ్మెరమ్మ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆకాంక్షించారు. ఆయన వెంట **PACS** చైర్మన్ పల్లా ప్రవీణ్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు నాయిని సుదీర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు లోకసాని తీర్థతయ్య, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ చింతపల్లి సుభాష్ పల్ల వెంకటయ్య, అరెకంటి రాములు, వాడిత్య బాలు, రమావత్ తులిసిరామ్, శాశిరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, SK. బషీర్, పేర్వాల వెంకటయ్య, ఫుల్ సింగ్, తదితరులు ఉన్నారు.

నూజివీడు సీడ్స్ వారి సంద్య 9359 వల పంట పై క్షేత్ర ప్రదర్శన



చందూర్ నవంబర్ 4 (శాసనసభ స్టూన్) : మునుగోడు మండలము మునుగోడు గ్రామానికి చెందిన తాటికొండ నరసింహ సాగుచేసిన నూజివీడు సీడ్స్ వారి సంద్య వరి పై క్షేత్ర ప్రదర్శన నిర్వహించడం జరిగింది. టి.ఎస్.ఎల్. సైదులు మాట్లాడుతూ గత 50 ఎండ్లకుపైగా రైతులకు నాణ్యమైన మరియు ఆధునిక పద్ధతిలో విత్తనాలు అందిస్తున్నారు తద్వారా ఖర్చులు తగ్గి దిగుబడులు పెరుగుతున్నాయి అన్నారు. అందులో భాగంగా వచ్చిన సంద్య 9359 రకం మంచి ఫలితాలు ఇస్తుందన్నారు, అగ్రి తెగులు, దోమకాటు ను సమర్థవంతంగా



తట్టుకుంటుదన్నారు ప్రతీ కంకిలో అధిక గింజలు ఉండడంతో దిగుబడి కూడ అధికం గా వస్తుంది అన్నారు వానాకాలం, యనంగి రెండు పంటలకు అనుకూలం, ఈ కార్యక్రమానికి డిప్టిబ్యూటర్ రవీందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత 30 సంవత్సరాలుగా నూజివీడు కంపనీ విత్తనాలు అమ్ముతున్నము తీసుకెళ్లిన ప్రతీ రైతు సంతోషంగా ఉన్నారు అన్నారు, ఈ క్షేత్ర ప్రదర్శనకు వచ్చిన డీలర్స్ సంద్య వరి క్షేత్రం ను చూసి చాలా బాగుందన్నారు వివిధ గ్రామాలనుండి వచ్చిన రైతులు సంతోషం వ్యక్తం చేసిన్నారు.నూజివీడు ప్రతినిధి ఎమ్.డి.ఓ.నరసింహ పాల్గొన్నారు .

అంగన్వాడీలకు కులగనన నుంచి మినహాపించాలి : ఏఐటియుసి



నల్గొండ, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి నవంబర్ 4 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న బీసీ కులగనన సర్వే నుంచి అంగన్వాడీ టీచర్లకు పూర్తిగా మినహాయింపు ఇవ్వాలని ఏఐటియుసి అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా గౌరవాధ్యక్షులు ఏఐటియుసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పల్లా దేవేందర్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఏఐటియుసీ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఐసిడిఎస్ పిడి కృష్ణవేణికి మెమోరాండం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కులగననకు పూర్తిగా ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులను ఉపయోగించుకోవాలని చెబుతున్నప్పటికీ కిందిస్థాయి అధికారులు మాత్రం కొంతమంది అంగన్వాడీ టీచర్లకు కూడా సర్వేలో పాల్గొనాల్సిందేనని ఒత్తిడి చేయడం సరైన పద్ధతి కాదని అన్నారు. ఒకవేళ ప్రభుత్వం ఉపయోగించుకోవాల్సి వస్తే పూర్తిగా అంగన్వాడీ టీచర్లు అందర్నీ ఉపయోగించుకోవాలని అలాకాకుండా కొంతమందిని సర్వేలో పాల్గొనాలి చెప్పడం ఎంతవరకు సమంజసం అని అన్నారు. రిటైర్మెంట్ అయిన అంగన్వాడీ ఆయాలకు నేటి కూడా రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఇవ్వలేదని తక్షణమే ప్రభుత్వము ప్రకటించిన బెనిఫిట్స్ ఇవ్వాలని కోరారు. గతంలో అంగన్వాడీల హక్కుల కోసం 24 రోజులు సమ్మె చేసిన సందర్భంగా నేటి ప్రభుత్వం సమ్మెకాలపు వేతనం చెల్లిస్తామని చెప్పినప్పటికీ నేటి కూడా అమలు కాలేదని



అన్నారు. గ్యాస్ బిల్లులు, ఆరోగ్యలక్షి బిల్లులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని అన్నారు. అంగన్వాడీ సెంటర్ లకు సజ్జె చేసే గుడ్లు, పప్పు నాణ్యమైనవి ఇవ్వాలని కోరారు. అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యడమ సుమతమ్మ మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ సెంటర్లో గ్యాస్ పొయ్యిలు పాతబడిపోయాయని సరిగా పనిచేయడం లేదని అన్ని సెంటర్లకు కొత్త స్టాప్ లు ప్రెషర్ కుక్కర్లు ఇవ్వాలని కోరడం జరిగింది.బిఎల్ఓ డ్యూటీ ల నుంచి అంగన్వాడీలకు మినహాయింపు ఇవ్వాలని, క్షేత్రస్థాయిలో రాజకీయ నాయకుల నుంచి వేధింపులు ఎక్కువయ్యాయని కావున టీచర్ల కు ఇతర పనులు చెప్పరాదని కోరారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికలలో హామీలు ఇచ్చిన విధంగా అంగన్వాడీ ల వేతనాలు పెంచాలని కోరారు.నూతన పిడి కృష్ణవేణికి అభినందనలు జిల్లా కు ఇటివల్ల నూతనంగా వచ్చిన పిడి కృష్ణవేణికి అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ అసోసియేషన్ తరఫున శాలువా, బొకేతో సత్కరించడం జరిగింది.సమస్యలు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకుపోతానని ఫీడి గారు పేర్కొనడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐటియుసీ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు శాంతకుమారి,స్వరాజ్యం,యాదమ్మ,ప్రసన్న,ఇందిరా, తెరిస్సా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

11 కె.వి. విద్యుత్ లైను మార్పాలని వినతి

చందూరు నవంబర్ 4 (శాసనసభ స్టూన్) : చందూరు మండలంలోని బంగారు గడ్డ గ్రామంలో ని నాంపల్లి రోడ్ లో ఉన్న 11 కె.వి. విద్యుత్ లైను ఇళ్లపై లైన్ ఉందని వెంటనే మార్పాలని కోరుతూ సోమవారం ఇస్పార్డి విద్యుత్ ఏఈ ప్రవీణ్ రెడ్డి కి గ్రామస్థులు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ 30 సంవత్సరాలుగా విద్యుత్ తీగలు ఇండ్లపైనే ఉన్నాయని, గాలి దుమారం వచ్చినప్పుడు ఎప్పుడు ఏ తీగ తెగుతుందో అని భయంకరంగా ఉందన్నారు.గతంలో అధికారులకు ఎన్నోసార్లు చెప్పిన ఫలితం లేదన్నారు. స్థానిక మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి స్పందించి లైన్ మార్పాలని వినతిపత్రంలో కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగిల



వెంకటయ్య, మాదగోని యాదయ్య, నకిరేకంటి యాదయ్య నాగిళ్ళ , అంజయ్య,సుంకరి నరేష్, నలపరాజు సాయికుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం : పానగంటి శ్రీకాంత్



దేవరకొండ నవంబర్ 04 శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి : ఎన్ ఎస్ యు ఐ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు యడవల్లి వెంకటస్వామి గారి పిలుపు మేరకు నేడు దేవరకొండ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ వెనుకబడిన తరగతుల వసతి గృహములో ఎన్ ఎస్ యు ఐ జాతీయ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ పానగంటి శ్రీకాంత్ ముఖ్యమంత్రివర్యులు ఏనుముల రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ, మహిళా సంక్షేమ గురుకులాలు, వసతి గృహాల్లో విద్యనభ్యసిస్తున్న విద్యార్థులకు ఇక నుండి ' ప్రజా పాలన ' లో నాణ్యమైన పౌష్టికాహారం అందనుంది అని అన్నారు. ఇందుకోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇంటిని మరిపించేలా బలవర్ధకమైన ఆహారాన్ని అందించేందుకు కొత్త డైట్ ను సిద్ధం చేసింది అని అన్నారు. డైట్, కాస్మోటిక్ చార్జీల పెంపు విద్యార్థులకు మరింత మేలు



చేకూరుతుందని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం అరకొరగా పెంచి నిర్లక్ష్యం వహించింది అన్నారు,సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విద్యార్థుల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్నారు. ఇప్పటికే ప్రభుత్వ విద్యపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించారు. యూనివర్సిటీల వీసీల నియామకంతో పాటు విద్యార్థుల నైపుణ్యాలను పెంపొందించే దిశగా నూతనంగా స్కీల్ యూనివర్సిటీకి శ్రీకారం చుట్టారు. ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి జాబ్ క్యాలెండర్ ను ప్రకటించి కాంగ్రెస్ కొలువుల జాతరను కొనసాగిస్తుంది అన్నారు, విద్యార్థులకు భరోసానిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి, సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి విద్యార్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు,ఈ కార్యక్రమంలో కుంభం మధు, యనమల రమేష్, యేకుల సురేష్, రామావత్ వంశీ, నవీన్, రాజు హాస్టల్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మర్యాదపూర్వకంగా ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డిని కలిసిన మంచాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

- ప్రజా సమస్యలపై వెంటనే స్పందించే ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి.
- కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మాధగోని జంగయ్య గౌడ్.

మంచాల, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి నవంబర్ 4 : వివిధ సమస్యలపై తక్షణమే స్పందించే ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ని తొర్రూర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో సోమవారం నాడు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సమస్యలు వివరించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మంచాల మండలం కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు కావలి బుగ్గ రాములు ముదిరాజ్, మంచాల మాజీ ఎంపీటీసీ ఎడ్ల నరేందర్ రెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పంబాల బుగ్గ రాములు, మాధగోని జంగయ్య గౌడ్.ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలపై వెంటనే స్పందించి, ఎలాంటి సమస్య ఎదురైనా నేనున్నాను అంటూ ధైర్యంచెప్పి వెంటనే అధికారులకు ఫోన్ చేసి



సమస్యలు పరిష్కరించే ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డికి పార్టీ అధిష్టానం మంత్రి పదవి కేటాయిస్తే ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం మరింత వేగంగా అభివృద్ధి చెందడమే కాకుండా ఇంకా ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు చేసే అవకాశం ఉంటుందని నాయకులు అన్నారు.

స్పెషల్ డీఎస్సీ జిల్లాల 23 వ ర్యాంకు సాధించిన కాండమల్లేపల్లి జగతి స్వాతి

శాసనసభ స్టూన్ కొండమల్లేపల్లి నవంబర్ 4 : కొండమల్లేపల్లి ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన జాగతి పెంటయ్య అంజమయ్య దంపతుల కుమార్తె జగతి స్వాతి రీసెంట్ గా వెలువడిన స్పెషల్ డీఎస్సీ లో జిల్లా 23వ ర్యాంకు సాధించడం జరిగింది. ఈ డీఎస్సీ ఫలితాలు కోర్టు వివాదంలో ఉన్నందున ఆలస్యంగా వెలువడాయి ఇట్టి ఫలితాలలో (ఎస్సీటి పోస్ట్) దేవరకొండ గాంధీనగర్ ఎంపీపీ ఎస్ కి ఎంపిక కావడం జరిగింది తన తల్లిదండ్రులు కుటుంబ సభ్యులందరూ సంతోషం వ్యక్తపరిచారు



గ్రామ అభివృద్ధి ప్రధాన లక్ష్యం - మాజీ సర్పంచ్ బూడిద రాంరెడ్డి

ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ ప్రతినిధి నవంబర్ 4 : ఉన్న ఊరు కన్నతల్లి ఎంత ముఖ్యమో గ్రామ ప్రజలు, గ్రామ అభివృద్ధి అంతే ముఖ్యమని, పదవి ఉన్నా లేకున్నా గ్రామ అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్న మాజీసర్పంచ్ బూడిద రామ్ రెడ్డి. ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలో ని ఉప్పరిగూడ గ్రామాన్ని గత ఐదు సంవత్సరాల నుంచి తన సొంత నిధులతో పాఠశాల భవనంతో పాటు గ్రామదేవతలైన ఆలయాలు నిర్మించి మరెన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేసిన మాజీ సర్పంచ్ భూడిదరామ్ రెడ్డి. ప్రస్తుతం ప్రత్యేక పాలనలో అభివృద్ధి పనులు సత్తనడక సాగుతుందని తన సొంత నిధులతో గ్రామపంచాయతీ ట్రాక్టర్ ట్రాలీని సుమారు 1,00,000 లక్ష రూపాయలతో నూతనంగా రిపేరు చేసి గ్రామ ప్రజలకు అందజేయడం జరిగింది. గ్రామప్రజలు మాజీ సర్పంచ్ గ్రామానికి తోడ్పాటును అందిస్తున్నందున బూడిద రాంరెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



నల్లగొండ జిల్లా సగర సంఘం అధ్యక్షుడుగా నేర్లకంటి రవికుమార్ సాగర్

చందూర్ నవంబర్ 4 శాసనసభ స్టూన్): చందూర్ మండల కేంద్రంలో ఆదివారం జరిగిన నల్లగొండ జిల్లా సగర సంఘం ఎన్నికల్లో నల్లగొండ జిల్లా సగర సంఘం అధ్యక్షుడు గా నేర్లకంటి రవికుమార్ సాగర్. ప్రధాన కార్యదర్శి గా బల్లారి కరుణాకర్ సాగర్. కోశాధికారిగా కోలుగూరి ప్రవీణ్ సాగర్ ఎన్నికయ్యారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సగర సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన ఎన్నికల్లో జిల్లాలోని వివిధ గ్రామాల సగరాలు తమ ఓట్ల ద్వారా జిల్లా సగర సంఘాన్ని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నూతన అధ్యక్షుడు నేర్లకంటి రవికుమార్ సాగర్ మాట్లాడుతూ నాకు ఓటు వేసి నా జాతికి సేవ చేసే భాగ్యం కల్పించిన జిల్లా సగర బంధువులందరికీ హృదయ పూర్వకంగా ధన్యవాదములు తెలియజేశారు. మన జాతి ఉద్ధరణకు అపార్నితలు కృషి చేస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఉప్పరి శేఖర్ సాగర్ అధ్యక్షులలో మన జాతిని వెలుగులోకి తీసుకురావడానికి మన జిల్లా నుండి బలంగా పోరాటం చేస్తానని, జిల్లా సగర బంధువులకు ఆపదలో తోడుగా నిలుస్తామని తెలియజేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర సగర సంఘం అధ్యక్షుడు ఉప్పరి శేఖర్ సాగర్, రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షుడు ముత్యాల హరికిషన్ సాగర్, రాష్ట్ర గౌరవ సలహాదారు ఆర్.బి.అంజనేయులు సాగర్, సీనియర్ నాయకులు రూక సత్యనారాయణ సాగర్, రాష్ట్ర మహిళా నాయకురాలు కోలుగురి అమృతా సాగర్, రాష్ట్ర నాయకులు కళ్లెట్ల మారయ్య సాగర్, లక్ష్మణ్ సాగర్, రామకృష్ణ సాగర్, సుధాకర్ సాగర్, వివిధ గ్రామాల అధ్యక్ష కార్యదర్శి, కోశాధికారులతో పాటు భారీ ఎత్తున జిల్లా నలుమూలల నుండి సగరాలు పాల్గొన్నారు.



ద్విచక్ర వాహనాల దొంగలు అరెస్ట్

ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి నవంబర్ 4 : ఇబ్రహీంపట్నం వాహన తనిఖీలో భాగంగా సోమవారం ఉదయం ఐదు గంటల సమయంలో ఎస్సై చందర్ సింగ్ తన సిబ్బందితో అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో తనిఖీ నిర్వహిస్తుండగా ద్విచక్ర వాహనాల దొంగలు ఇద్దరు అనుమానాస్పదంగా కనిపిస్తే స్టేషన్ కు తీసుకువచ్చి విచారించగా భాగోతం బయటపడింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పల్నర్ బైక్ నెంబర్ ఏపీ 01 ఏజీ 4211 గలదానిపై ఇబ్రహీంపట్నం వస్తుండగా వారిని ఆపి బండి కాగితాలు చూపించమని అడుగుతుండగా వారిద్దరూ పారిపోతుండటంతో చాకచక్యంగా వారిని పట్టుకుని అనుమానంతో పోలీస్ స్టేషన్కు తీసుకువచ్చి వారిని విచారించగా వారి పేర్లు మూల అజేందర్ అలియాస్ డింపు తండ్రి శ్రీ.శే జంగయ్య 24 నివాసం రాజీవ్ గృహకల్ప బ్రాహ్మణవల్లి రోడ్డు తుర్కయంజూల్, సొంత గ్రామం అన్న బోయినపల్లి గ్రామం మాడుగుల మండలం రంగారెడ్డి జిల్ల. మరొక వ్యక్తి గుగులోతు అంజి తండ్రి రమేష్ 18 నివాసం రాజీవ్ గృహకల్ప డబుల్ బెడ్ రూమ్ బ్రాహ్మణవల్లి రోడ్డు తుర్కయంజూల్ రంగారెడ్డి జిల్ల. సొంత గ్రామం భాగ్యనగర్ తండా ఇల్లెందు ఖమ్మం జిల్ల. వీరిద్దరూ రాజీవ్ గృహకల్పలో నివాసం ఉంటున్నారు. ఆరు నెలల క్రితం పరిచయమై స్నేహితులుగా మారి వీరు ముందు



తాగటం సినీమూలు చూడటం సిగరెట్లు తాగటం వంటి జల్లాలకు అలవాటు పడి వారి జల్లాలకు డబ్బులు లేకపోవడంతో వారి ఇరువురు బైకుల దొంగతనం చేసి వాటిని అమ్మి సులభంగా ఎక్కువ డబ్బులు సంపాదించి జల్లాల చేయాలని నిర్ణయించుకొని జూన్ చివరి వారంలో రాత్రి 11 గంటల సమయంలో నాదర్పల్లె దగ్గర ఆటో దిగి గణేష్ నగర్ కాలనీలో పల్నర్ బైక్, బైకు దొంగతనం కోసం తిరుగుతుండగా ఒక ఇంటి ముందు పార్కు చేసి ఉన్నటువంటి పల్నర్ బైక్ ఆఫీస్ కార్యాలయం ముందు ఒక పల్నర్ బైక్ ఏపి 01ఏ జి 4211, బిఎస్ రెడ్డి పంచాయతీ రాజ్ రోడ్డు లో ఒక ఇంటి ముందు తెలుపు రంగు ఆక్టివా టి ఎస్ ఈకె9071, తస్కరించి రాజీవ్ గృహకల్ప గుగులోతు అంజి వాళ్ళ ఇంట్లో దాచి పెడుతున్నారు. సెప్టెంబర్ నెలలో గుర్రంగూడ కు చెందిన తన దోస్తు అజయ్ ఇద్దరు కలిసి

అబ్దుల్లాపూర్లో కు ఆటోలో వెళ్లి లమ్పర్ గుడారోడ్డులో ఒక ఇంటి ముందున్న పల్నర్ బైకు టి ఎస్ 26 జి 343, దొంగిలించి అజయ్ తన సొంతానికి వాడుకుంటుండగా అబ్దుల్లాపూర్లో పోలీసులు పట్టుకొని సీజ్ చేయడం జరిగింది. అక్టోబర్లో అజేందర్, అంజి ఇద్దరు కలిసి హస్తినాపురం టీచర్స్ కాలనీలో ఒక ఇంటిముందు నిలిపిన బజాజ్ పల్నర్ ఎం ఎస్ 125 టి ఎస్ 09 జె ఆర్ 7531, వాహనాన్ని దొంగిలించి గుగులోతు అంజి ఇంట్లో దాచి పెట్టారు. పై నేరం చేసిన పద్దెనిమిది రోజుల తర్వాత అక్టోబర్ 4వ వారంలో మూల అజేందర్, గుగులోతు అంజి ఇద్దరూ కలిసి మరొక బైకు దొంగతనం చేద్దామని పనస్థలిపురంలో ఆటో దిగి ఎస్సీఎస్ కాలనీలో తిరుగుచుండగా రాత్రి 12:30 సమయంలో ఒక ఇంటి ముందు బ్లక్ కలర్ యాక్టివా బేరింగ్ నెంబర్ టీఎస్ 09 ఈకె 9504 గల వాహనాన్ని దొంగిలించి మరొక దొంగతనం కోసం సోమవారం ఉదయం ఐదు గంటల సమయంలో ఇబ్రహీంపట్నం చిక్కి కటకటాల పాలయ్యారు. ఆదిభట్ల పోలీస్ స్టేషన్ లో పల్నర్ బైకు, మీర్చేట్ పోలీస్ స్టేషన్లో యాక్టివా, బజాజ్ పల్నర్, పనస్థలిపురం చెందిన యాక్టివా ఇబ్రహీంపట్నంలోని పల్నర్ బైకు తదిత ద్విచక్ర వాహనాలను స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఇబ్రహీంపట్నం ఇన్స్పెక్టర్ సత్యనారాయణ తెలిపారు.

ధర్మ యుద్ధం సభకు తరలిగి చింతపల్లి ఎం ఆర్ పి ఎస్ నాయకులు

చింతపల్లి, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి నవంబర్ 4 : నల్గొండ లో సోమవారం జరిగిన మాదిగల ధర్మయుద్ధ సభకు ఎంఆర్పిఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు వింజమూరు కృష్ణ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం నాడు చింతపల్లి మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన వివిధ హోదాలు కలిగిన ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు చింతపల్లి చౌరస్తాలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన అనంతరం బయలుదేరడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కృష్ణ మాదిగ మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేయకుండా మాదిగలకు ద్రోహం చేస్తున్న ప్రభుత్వంపై పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎం ఆర్ పి ఎస్ సీనియర్



నాయకులు మాసని పెద్దయ్య, జిల్లా కార్యదర్శి కుర్చేటి వెంకటరమణ, ఎంఆర్పిఎస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు ఆరేకంటి యాదగిరి, ఎం ఎస్ ఎఫ్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు నల్ల శ్రీకాంత్, ఎం ఆర్ పి ఎస్ చింతపల్లి మండల అధ్యక్షులు కొడిదుటి లక్ష్మణ్, ఉపాధ్యక్షులు నల్ల కాశయ్య, కార్యదర్శి



ఎర్ర కిరణ్, కోడిదుటి జంగయ్య, డొంకు శంకర్, వూరే భాస్కర్ చింతపల్లి గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు, హరిజనాపురం అధ్యక్షులు భూషిపాక శ్రీను, ముస్సు శ్రీను, కొడిదుటి శంకర్, గణేష్, ఎర్ర రాజశేఖర్, ఎర్ర వెంకటయ్య, వివిధ గ్రామాల ప్రజలు భారీగా తరలి వెళ్లారు.

విద్యార్థి మిస్ అయ్యాడని, ఆదిభట్ల పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు

ఆదిభట్ల, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి నవంబర్ 4 : మూడవత్ శంకర్ తండ్రి చందు వయసు 35 సంవత్సరాలు వృత్తి కూరగాయల వ్యాపారం నివాసం బాలాజీ నగర్ కాలనీ మల్లాపూర్ గ్రామం బాలాపూర్. శంకర్ కొడుకు మూడవత్ సందీప్, వయసు 16 సంవత్సరాలు శ్రీ చైతన్య రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ఆదిభట్ల నందు పదవతరగతి చదువుతున్నాడు. ఇతను దీపావళి నెలవులకి ఇంటికి వచ్చి తిరిగి 3 తేదీ ఆదివారం రోజున బాలాపూర్ ఇంటి నుండి స్కూల్ వెళ్తున్నానని బయలుదేరి అదే రోజు రాత్రి 9 గంటలకు స్కూల్ కి చేరానని, ఫోన్ చేసి

తల్లిదండ్రులకు చెప్పాడు. కానీ మరుసటి రోజే స్కూలు యాజమాన్యం, మీ అబ్బాయి సందీప్ ని ఇంకా స్కూల్ కి పంపించరా అనడంతో, అనుమానం వచ్చి మూడవత్ శంకర్ తల్లిదండ్రులు స్కూల్ కి వచ్చి కనుక్కోగా, వాళ్ళ అబ్బాయి సందీప్ స్కూల్ బయటినుండి స్కూల్ లో పనిచేసే క్యాంటీన్ వ్యక్తి ఫోన్ నుండి కాల్ చేసి, ఎక్కడికి వెళ్ళాడో తెలియలేదని తెలుసుకున్నారు. ఈ విషయంపై తల్లిదండ్రులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఆదిభట్ల పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ రాఘవేందర్ రెడ్డి మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నానన్నారు.



విద్యార్థి సందీప్ ఫోటో